Коротка характеристика препарату
КЛІНОДРАЙ

СКЛАД
· Мідний купорос
· кальцію сульфат, 
· ефірні олії
ХАРАКТЕРИСТИКА
КЛІНОДРАЙ - універсальний осушувач з дезінфікуючими властивостями на основі мінеральних компонентів і ефірних олій, який володіє підвищеною поглинаючою здатністю. 
Призначений для забезпечення гігієни приміщень утримання всіх видів тварин з метою  поглинання зайвої вологи, таким чином контролю мікроклімату. 
Засіб ефективно поглинає вологу та використовується для швидкого обсихання новонароджених поросят та телят, забезпечує стабілізацію температури тіла і підвищує життєздатність тварин. Завдяки абсорбуючим властивостям  препарат дозволяє максимально попередити розвиток мікроорганізмів в вологих місцях. 
КЛІНОДРАЙ виявляє ранозагоюючий ефект, бактерицидну та фунгіцидну дію завдяки оптимально підібраному компонентному складу. Мідний купорос забеспечує захист проти грибкових захворювань. Ефірні олії, які входять в склад засобу заспокійливо діють на тварин. Завдяки бактеріостатичному ефекту ефірних олій знижується ризик інфікування тварин стрептококами. А також володіють репелентними властивостями – відлякують дорослих комах та знищують личинки мух. Застосування засобу забезпечує зниження проблем, пов’язаних з травмами на слизьких поверхнях.
ЗАСТОСУВАННЯ
КЛІНОДРАЙ застосовується у присутності тварин та є абсолютно безпечним, як для людей так і для тварин, оскільки до складу препарату входять мінеральні сорбенти та натуральні компоненти.
Препарат застосовують для підсушування підстилки для всіх видів тварин ( свині, ВРХ, ДОХ, всі види птиці, коні, хутрові звірі, дрібні домашні тварини).
Новонароджених поросят занурити у ємкість заповнену засобом .
Свиноматки та корови: обробка підлоги перед заплідненням і переводом в бокс для опоросу або отелу. Обробка денників, а також місць відпочинку тварин.
Всі інші тварини: обробка підлоги, кліток, вольєрів, гаражних приміщень, вигрібних ям, а також інших поверхонь, або територій на котрих знаходяться велика кількість тварин.
Засіб не містить подразнюючих шкіру або шкідливих для зовнішнього середовища речовин.
ДОЗУВАННЯ
Засіб застосовують методом рівномірного посипання препарату поверхні дезінфікуючого об’єкту з розрахунку 50-100г/м2 1 раз на тиждень.
ЗАСТЕРЕЖЕННЯ
Не застосовувати з іншими деззасобами, особливо з каустичною содою, вапном та іншими лужними розчинами.
Тільки для ветеринарного використання. Можна використовувати в присутності тварин.
ФОРМА ВИПУСКУ
Паперові мішки з поліпропіленовою вкладкою по 10 кг, 20 кг.
ВИРОБНИК 
ТзОВ «Українсько - польське спільне підприємство «ЗВК», м.Львів вул. Промислова 50/52, індекс 79024.
ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати у оригінальній упаковці при температурі +15 до +25 в сухому захищеному від світла місці. 
ТЕРМІН ПРИДАТНОСТІ 
2 роки.



